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Tisztelt Epöli Lakosok! Kedves Barátaim! 

 

Ahogy az év végéhez érkezünk, mindannyian egy kicsit megállunk, 

visszatekintünk az elmúlt hónapokra, és felkészülünk az ünnepekre. Ez az 

időszak nemcsak az év lezárásról szól, hanem arról is, hogy egymás felé 

forduljunk. 

 

 

A legnagyobb érték, amink van, a család. Az a közösség, ahol figyelnek ránk, és ahol mindig 

otthon lehetünk. Az ünnepek különösen jó alkalmat adnak arra, hogy több időt töltsünk 

szeretteinkkel, barátainkkal, hogy beszélgessünk, együtt legyünk, és megerősítsük azokat a 

kötelékeket, amelyek a hétköznapokban sokszor háttérbe szorulnak. 

Egy falu ereje is az összetartó családokban rejlik. Epöl akkor tud megmaradni és fejlődni, ha 

vigyázunk egymásra, ha segítjük a másikat, és ha továbbadjuk gyermekeinknek azokat az 

értékeket, amelyekre mi is büszkék vagyunk: a tiszteletet, az odafigyelést és az összefogást. 

Kívánom, hogy az ünnepek békét, nyugalmat és örömet hozzanak minden epöli család 

otthonába. Töltsenek minél több időt szeretteikkel, és induljunk a következő évnek 

erősebben, egymást támogatva. 

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog, egészségben gazdag új évet kívánok minden 

Epöli Lakosnak! 

 

Tisztelettel és szeretettel: 

 

Mészáros István 

Epöl Község polgármestere 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Epöl Község Önkormányzati Képviselő- testületének hírei 
 

 

 

Epöl Község Képviselő- testülete, a Hírmondó júliusi megjelenése óta, augusztusban, szeptemberben, októberben 

és novemberben ülésezett. 

 

Az augusztusi képviselő- testületi ülésen (08.26.) – többek között-szerepelt a könyvtár beszámolója az ebben az 

évben idáig végzett munkáról, Vágenszommer Orsolya könyvtáros előterjesztésében. 

 

Ezután sor került a Közmeghallgatás és Falugyűlés összehívása.  

A 3. napirendi pont keretében tájékoztatást adtunk az ez évi költségvetés I.félévi zárásáról. 

Mivel újra sikeresen pályáztunk a szociális célú tűzifa juttatáshoz szükséges pénzügyi támogatásra, így megalkotta 

a képviselő-testület az ennek feltételeiről szóló rendeletet. 

A későbbiekben sor került a Szervezeti- és Működési Szabályzatról szóló rendelet felülvizsgálatára. 

Az 5. napirendi pont keretében részletesen egyeztettük az ez évi Idősek napi rendezvényt, amely továbbra is igen 

fontos helyet foglal el a település életében, s így a képviselők ellátandó feladati között. 

Ez után került sor a Dicséretes Epöli Porta és utca cím adományozására, majd csatlakoztunk- az eddigi évek 

gyakorlata szerint - a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2026.évi fordulójához 

 

Mészáros István polgármester úr, elmúlt ülés óta végzett munkáról szóló tájékoztatása után került sor az egyebek 

napirendi pont kereténben, egy epöli fiatal építési ügyében, a Helyi Építési Szabályzat módosításáról szóló döntés 

meghozatalára, majd az ÉDV Zrt. által elkészített ún. Gördülő Fejlesztési Terv elfogadására, végül 

ingatlanértékesítésre. 

 

A képviselők teljes létszámban jelen voltak, döntéseiket egyhangúlag hozták. A Falugyűlést és  Közmeghallgatást 

2025. szeptember 30-ára hívták össze.  

 

Az ingatlan értékesítések során az Epöl Őrhegy utca 5.házszám alatt lévő, 587 helyrajzi számú ingatlan került 

eladásra. 

 

A következő képviselő- testületi ülés szeptember 30-án volt, ahol szintén minden képviselő megjelent. 

A képviselők meghallgatták az Óvoda és az Iskola igazgatójának beszámolóját intézményeik működéséről, az 

iskola igazgatója külön értékelte az epöli gyermekek viselkedését és felkészültségét. 

Nagy örömmel hallottuk, hogy az epöli gyerekek megállják a helyüket és jól viselkednek az iskolában. 

Sor került, Molnár Viktor Elnök úr előterjesztésében, az Epöli Értéktár tájékoztatójára, az általa végzett munkáról. 

Ezek után, a képviselő- testületi ülés „átalakult” Falugyűléssé és Közmeghallgatássá. 

Mészáros István polgármester úr örömmel köszöntötte azokat az érdeklődőket, akik megtisztelték a testületet 

megjelenésükkel. 

 

A Falugyűlésen, Kardos Boglárka az Óvoda Igazgatója vetítéssel egybekötött, tájékoztatott tartott az Epöli 

Óvodában bevezetni kívánt Montessori program ismérveiről. nagyon érdekes és látványos tájékoztatást 

hallhattunk, amit ezúton is köszönünk. 

 

Ezután Mészáros István polgármester Úr tartott tájékoztatást az elmúlt évben végzett munkáról.  

 

A Falugyűlésen a polgármester úr az alábbi témákban tartott részletes tájékoztatást: 

 

Mészáros István: 

 27 m3 szociális tűzifát ismételten sikerült nyernünk a szociális tűzifa pályázaton. 2026. február 15-ig kell 

vele elszámolnunk.  



 

 

 

2024-2025 fejlesztések: 

-Parkok rendberakása 

-Fakivágás 

-Tárolók kiürítése, bérbe adása (buszgarázs, régi tűzoltó szertár) 

-Támfal helyreállítása 

-Iskolaépület kiürítése, konditerem kialakítása 

-Homokbánya kitakarítása 

-Önkormányzat udvar kitakarítása, zárt tároló kialakítása 

-Önkormányzati lakások bérleti díjának emelése 

-Önkormányzat udvar parkosítása 

-Falu virágosítása 

-Sportöltöző címerek festése 

- 800 éves emlékmű kialakítása 

- Focipáya melletti terület fásítása 

-Óvoda felújítás: 

Belső festés, 

Klímák felszerelése, 

Ablakok cseréje 

- Diákmunkások segítségével: 

Óvoda padlástakarítása, 

Külső homlokzatának festése, 

Kerítés festése, 

Játszótéri játékok festése 

Turulmadár emlékmű festése 

Posta épület festése 

Kultúrház lábazatfestése + oszlopok festése 

Lépcső javítása 

Iskolaépület lábazat festése 

Tájház lábazat festése 

Focipályán padok, kapuk, korlátok festése 

Hősök tere parkosítása, virágosítása, virágtartók festése 

 

Meglévő Problémák: 

 

-Táncsics utca korlát 

-Támfal tetejére növények, virágok 

-Táncsics utca járda süllyedés 

-Táncsics utcáról Kossuth Lajos utcára vízelvezetés Molnár Viktor előtt 

-Árkok takarítása  

-Kossuth Lajos utca buszmegálló kialakítás 

-Kossuth Lajos utca járda javítás Ida néni előtt 

-Fő út aszfaltozás  

-Kossuth Lajos utca- Hegyalja utca járda javítása, térkövezése 

-Alsó buszmegálló korlát csere a lépcsőnél 

-Bem utca korlát festés 

-Tájház esővíz elvezetés 

 



 

 

 

Beadott pályázatok: 

 

-KAP pályázat 48 Millió 

-Magyar falu kommunális eszközök 8 Millió 

-TOP pályázat beton árok kialakítása, árkok kitakarítása 78 Millió 

-Főút aszfaltozás 100m 

-Versenyképes Járások Program Közvilágítás- Buszmegálló 17,5 Millió 

 

A tájékoztató után kérdések, észrevételek hangzottak el, leginkább a Gyermelyi Zrt. tojásüzemével, illetve ennek 

adóbevételi vonzataival kapcsolatosan, valamint településszervezési, közlekedésszervezési kérdéseket vitattak 

meg a jelenlévők a képviselőkkel. 

Mészáros István polgármester úr feljegyezte a kéréseket és ígéretet tett arra, hogy a képviselő- testület anyagi 

lehetőségeinek függvényében, a még fennálló feladatokat elvégzését megszervezi. 

Végül minden érdeklődőnek tisztelettel megköszönte a megjelentést. 

 

Október hónapban a képviselők áttekintették a bérleti díjakat és a helyi adórendeletet. 

A képviselők ismételten nagy sikerrel rendezték meg a már hagyománnyá vált Idősek Napját, ahol átvették az 

Idősbarát Önkormányzat elismerést, Romanek Etelkától a Komárom- Esztergom Vármegyei Közgyűlés 

Alelnökétől.  

Jó hírként tájékoztatta a polgármester a képviselőket arról, hogy a Magyar Falu Program keretében 8.000.000.-Ft 

összegű támogatást, a Versenyképes Járásokért Program keretében pedig 17.000.000.-Ft összegű támogatást nyert 

Epöl Község. 

 

Novemberben elfogadta a képviselő- testület a 2026.évi belső ellenőrzési tervet, majd megalkotta a sokak által 

várt rendeletet a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásáról. 

Felfrissítettük a helyi jelentőségű védett természeti terület védettségének fenntartásáról szóló 7/2000.(IX.1.) 

önkormányzati rendeletet. 

 

Ebben az évben még egy évzáró ülést fogunk tartani december közepén, majd 2026-ban folytatjuk a megkezdett 

munkát.   

 

 

 

Kedves Olvasók! Epöl Község Önkormányzati Képviselő- testületének nevében köszönöm egész éves megtisztelő 

figyelmüket. 

 

Boldog karácsonyt és egészséges új évet kívánok! 

 

Elődné Lukács Erzsébet 

jegyző 

 

  



Óvodai Hírek 

 Ismét eseménydús hónapokon vagyunk túl. Sok munkával és még több örömmel készült szakmai pályázataink 

közül három is nyertes lett. Újra elnyertük a Kincses Kultúróvoda címet, mely hozzásegíti óvodásainkat, hogy 

ingyenes kulturális programokon vehessenek részt. A Csoóri Sándor Alap nyertes pályázataink révén pedig 

ingyenesen rendszeres táncházakra és hegedű illetve népdal oktatásra van lehetősége gyermekeinknek. 

Az idén is színes programjaink ismertetését a nyári beszámolóm óta történt eseményekkel kezdeném. A 

szeptembert szüreti fellépésünkkel búcsúztattuk, melynek minden pillanatát élvezték gyermekeink, szintén 

örömteli emlék községünk legszebb kort megélt lakóinak mosolya, mellyel gyermekeink az Idősek Napján adott 

műsorát jutalmazták. Sorban a következő eseményünk volt a szokásos Márton-napi felvonulás, ahol óvodásaink a 

maguk által készített lampionokkal hoztak fényt az falu utcáira. A sétánkat a fény mellett, harmonikaszó is 

kísérte , még meghittebbé téve ez együtt töltött estét. A libazsíros kenyér és a meleg tea, természetesen most is 

elmaradhatatlan része volt a Márton napunknak. Idén szülői közösségünk Márton-napi bált rendezett az óvoda 

javára, mely bevételéből újonnan bevezetett pedagógiai módszerünkhöz szükséges eszközállományt bővítjük. 

Bizonyára már mindenki megcsodálta Óvodánk falfestményét, mely Péterné-Garasanin Márta, Mazsi alkotása és 

ajándéka számunkra. A festmény szépsége és kedvessége önmagában is elég ahhoz, hogy mosolygósabban 

lépjünk be az óvoda kapuján. 

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani támogatóinknak, az önkormányzatnak, a szülői közösségünknek, 

az óvoda dolgozóinak, a sok segítő kéznek, akik lehetővé teszik, hogy óvodánk tovább fejlődjön 

gyermekeink örömére. 

A következő hónapok programjairól: 

 Adventi Ünnepkör részeként megérkezett az óvodába is a Mikulást, akit nagy örömmel és mondókákkal, 

dalokkal vártuk leendő kis ovisainkkal együtt. Az adventi napokban Luca búzát ültetünk és közben a 

néphagyományokkal ismerkedünk. Ezen időszak egyik fénypontja a szokásos Könyvtári és Tájházi programok. 

Vár ránk még a mézeskalácssütés és a gyertyamártás is, melyet a Tájházban végzünk, ismerkedve közben a falu 

múltjának tárgyi eszközeivel, hagyományaival. Énekekkel, kis porékákkal készülünk a Falukarácsnyra, s végül 

meghitt ünnepi hangulatot igekszünk teremteni bábelőadásunkkal a gyermekek számára, az ez évi utolsó közös 

óvodai napunkon. 

Montessori- módszer bevezetése 

„Segíts, hogy magam csinálhassam!” 

Örömmel adjuk hírül, hogy óvodánk e nevelési évtől Montessori pedadagógia módszer alapján kezdi meg 

működését.Igény támadt a fenntartó és mi részünkről is, hogy még vonzóbbá és szakmailag kiemelkedővé tegyük 

óvodánkat. 

A Montessori-pedagógia, a gyermeki önállóságot és kreativitást előtérbe helyező alternatív pedagógiai módszer, 

mely szerint a gyermekek a környezetükkel való interakció és az önálló felfedezés révén tanulnak a 

leghatékonyabban, szemben a tudás hagyományos, direkt átadásával. 

Montessori pedagógiai koncepciójának alapgondolata, hogy akkor nevelhetjük gyermekeinket a 

legeredményesebben, ha hagyjuk őket önállóan cselekedni, s ehhez olyan környezetet kell köréjük emelni, amely 

ösztönzi a gyermekek természetes tanulási vágyát, és szabadságot biztosít számukra a tevékenység 

megválasztásában. A Montessori-eszközök olyan játékok, amely a tanulást úgy segítik, hogy kísérletezésre 

ösztönzik a gyerekeket. Játékon keresztül fejleszti készségeiket.  

Karácsonyi készülődésünk is ezen értékek jegyében telik. Az ünnep előkészületét nyugodt, harmonikus 

légkörben töltjük. Célunk, hogy a karácsonyvárás egy meghitt, békés közös élmény legyen, ahol a gyermekek 

aktív részesévé válhatnak a készülődésnek, ezáltal mélyebb értelmet nyerve az Ünnepnek. 

Az óvoda dolgozói nevében áldott, békés és boldog karácsonyt kívánok mindenkinek! 

Kardos Boglárka  



 

Észlelő és jelzőrendszer működése! 

 

A gyermekvédelmi jelzőrendszer egy olyan korai észlelő és figyelmeztető rendszer, melyet a családsegítők 

fognak össze és koordinálnak. Olyan szakemberekből áll, mint a védőnők, pedagógusok, orvosok, szociális 

segítők, akik észlelik, ha egy gyermek veszélyben van.   

A jelzőrendszernek nem csak szakember tagjai vannak. Állampolgári kötelezettség, felelősség, melyet 

törvény szabályoz és szankcionál. 

Bármelyik aggódó felnőtt tehet jelzést, ha gyerek veszélyeztetése jut a tudomására. De akár gyerekek is 

tehetnek jelzést egy felnőttön keresztül.  

A jelzést továbbítják a család- és gyermekjóléti szolgálatoknak vagy a hatóságoknak, akik utána megteszik a 

szükséges lépéseket. 

Fontos kiemelni, hogy a jelzés nem feljelentés! A jelzés egy gyermekvédelmi rendszeren belüli információ 

átadás, aminek célja a gyerek helyzetéről tájékoztatást adni más szakembereknek, és ha szükséges, 

segítséget nyújtania gyereknek és családjának.  

Fontos azt is tisztázni, hogy a gyerek érdekében tett jelzés miatt nem érhet senkit hátrány. 

  

A jelzést meg lehet tenni név nélkül is. Lehet jelezni írásban (emailben, levélben), de akár telefonon is.  

Ha egy jelzést nem a megfelelő helyre küld valaki (pl. nem a gyerek lakóhelye szerinti családsegítőnek, 

gyerekjóléti, szolgálatnak), akkor a jelzést a szakembereknek továbbítaniuk kell a megfelelő helyre.  

Jogszabály alapján egyetlen jelzés sem maradhat következmények nélkül. Mindegyiket komolyan kell 

venni, meg kell vizsgálni, és ha szükséges, a megfelelő lépéseket meg kell tenni. 

 

                                                (Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány kiadványából kiegészítve) 

 

                                                                                         Veszpréminé Koroknai Timea  

                                                                                                          családsegítő 

 

/Nem csak/ Gyermekeknek 

 

Nem vagy egyedül! – Kihez fordulhatsz az iskolában, ha baj van? 

 

Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány összefoglalója 

 

Nem mindig könnyű beszélni arról, ha valami bánt. Ebben a cikkben megmutatjuk, kikhez fordulhatsz az 

iskolában, ha úgy érzed, te vagy egy barátod segítségre szorul. 

Előfordulhat, hogy valami nyomaszt, szorongást okoz, vagy úgy érzed, hogy nem vagy biztonságban – 

otthon, az iskolában vagy máshol. Lehet, hogy valaki bánt, megfélemlít, vagy olyasmit tesz, amit nem lenne 

szabad. Az is lehet, hogy máson látsz ilyesmit. 

Fontos tudnod: ezeket a helyzeteket nem kell egyedül megoldanod. Mindig van lehetőség segítséget kérni – 

és ez nem árulkodás, hanem egy felelősségteljes lépés, amivel magadnak vagy másnak segítesz. 

Az iskolában több felnőtt is van, akikhez fordulhatsz, ha baj van. Ebben az összefoglalóban megmutatjuk, 

kik azok, akik segíteni tudnak, és mi a szerepük ebben a folyamatban. 

 

 A segítségkérés bátorság! 

 

A felnőtteknek komolyan kell venniük azt, amit megosztasz velük. Ha esetleg nem ezt érzed, az nem a te 

hibád. Menj tovább, keress egy olyan felnőttet, aki komolyan veszi azt, amit elmondasz. 

Jogod van tudni, hogy ki mit tesz az alapján, amit megosztottál velük. 

Nincsenek jó vagy rossz kérdések – ha valamit nem értesz, kérdezz bátran! Fontos, hogy tudd és értsd, mi és 

miért történik körülötted. 

A cél az, hogy biztonságban érezd magad. 

 

 

https://hintalovon.hu/termek/mi-a-kulonbseg-a-segitsegkeres-es-az-arulkodas-kozott/


 

Kik tudnak neked segíteni?  

 

Az iskolában vannak olyan szereplők, akiknek hivatalosan feladata is az, hogy a diákok biztonságát és 

jóllétét figyelemmel kísérjék, felismerjék a problémás helyzeteket, és segítsenek megoldást találni. Ők mind 

tagjai a gyermekvédelmi jelzőrendszernek. 

Igazgató, igazgatóhelyettes – Az iskola vezetői, akik az intézmény irányításáért, biztonságáért és megfelelő 

működéséért felelnek. Emellett feladatuk figyelni arra is, hogy az iskola biztonságos, jól működő közösség 

legyen, és felelősek a szükséges intézkedések megtételéért, ha valamilyen probléma merül fel. 

Tanárok – Ők nap mint nap találkoznak veletek az órákon, jól ismerik az osztályt, így azt is könnyebben 

felismerhetik, ha valami nincs rendben. A tárgyak tanítása mellett az is feladatuk, hogy figyelemmel kísérjék 

a fejlődéseteket, a közösség működését és hatékonyan tudjanak segíteni és megoldást keresni, ha valamilyen 

probléma adódik. 

 

Osztályfőnök – Az ő feladata, hogy összetartsa és szervezze az osztályközösséget. Elsődlegesen ő van 

kapcsolatban a szülőkkel is. Ha valamilyen fontos esemény történik, ő értesíti a családot. Mivel jól ismer 

téged és az osztálytársaidat, könnyebben észreveheti, ha valami nincs rendben, és segíthet abban, hogy minél 

előbb megoldást találjatok a problémára. 

 

Iskolai szociális segítő – Általában a Család- és Gyermekjóléti Központ munkatársa, aki az iskolában segíti 

a diákokat tanulási, magatartási vagy családi problémák esetén. Hozzá fordulhatsz, ha nehezen boldogulsz a 

tanulással, a közösségben vagy otthoni gondokkal küzdesz. 

Fejlesztőpedagógus – Azoknak a diákoknak segít, akik tanulási nehézségekkel, beilleszkedési vagy 

magatartási problémákkal küzdenek. Feladata, hogy feltárja a nehézségek okait és személyre szabott tervet 

készítsen ezzel elősegítve az érintett gyerek fejlődését a tanulásban és mindennapokban. Emellett figyel arra 

is, ha testi vagy lelki problémát tapasztal, és szükség esetén szól a megfelelő szakembernek, hogy időben 

segítséget kaphass. 

 

Gyógypedagógus – Kifejezetten a speciális nevelési igényű, fogyatékkal élő vagy sérült diákok 

támogatásával foglalkozik. Segít abban, hogy az iskolai életben és a tanulásban is a saját képességeidhez 

mérten fejlődhess. Ő is odafigyel az általános egészségi állapotodra, és ha testi vagy lelki problémát észlel, 

jelez, hogy minél hamarabb megfelelő segítséget kaphass. 

 

Iskolaorvos, védőnő – Az ő feladatuk az általános egészségügyi feladatok elvégzése, valamint a 

védőoltások beadása. Ha testi vagy lelki problémát észlelnek, segítenek és jeleznek a megfelelő helyen 

. 

Óraadó tanárok, foglalkozásvezetők – Bár nem találkozol velük minden nap, nekik is feladatuk figyelni 

rád, és továbbítani az információt, ha bajt észlelnek. 

 

Gyermekvédelmi felelős – Kifejezetten az a feladata, hogy figyeljen a gyerekek biztonságára, és lépjen, ha 

problémát lát vagy hall. 

 

Mikor kötelező jelzést tenniük? 

 

Ha egy felnőtt komoly veszélyt lát – például, ha testi vagy lelki bántalmazásról, súlyos elhanyagolásról, 

erőszakról van szó -, akkor kötelessége azonnal továbbítani az információt a gyermekvédelem felé.   

Azokban a helyzetekben, amelyek kevésbé egyértelműek, mérlegelniük kell, hogy tudnak-e segíteni saját 

hatáskörükben, esetleg más szakember bevonásával.  

De minden esetben veled együtt dolgoznak a megoldáson. Fontos, hogy elmagyarázzák, mi fog történni 

azután, hogy megosztottad velük a problémát, hogy tudd és értsd, mi fog történni veled vagy az átadott 

információval. 

 

 

 

 

https://hintalovon.hu/2025/03/17/mi-a-gyermekvedelmi-jelzorendszer/?gad_source=1&gad_campaignid=9719782538&gbraid=0AAAAAC7h6tgJhBhcKg4XX0_Wl5yM9u0Gv&gclid=Cj0KCQjww-HABhCGARIsALLO6XycKlYZ6d4KTEm0XGZAkKQYC7gzvPvpa-KGN5ExwMtjT1Cfoh47SicaAmqGEALw_wcB
https://hintalovon.hu/2025/03/17/mi-a-gyermekvedelmi-jelzorendszer/?gad_source=1&gad_campaignid=9719782538&gbraid=0AAAAAC7h6tgJhBhcKg4XX0_Wl5yM9u0Gv&gclid=Cj0KCQjww-HABhCGARIsALLO6XycKlYZ6d4KTEm0XGZAkKQYC7gzvPvpa-KGN5ExwMtjT1Cfoh47SicaAmqGEALw_wcB


 

 

És mi a helyzet a többi iskolai dolgozóval? 

 

Vannak olyan felnőttek is az iskolában, akik nem tartoznak a hivatalos jelzőrendszerhez, de ettől még 

meghallgathatnak, támogathatnak, és segíthetnek abban, hogy eljuss a megfelelő emberhez.  

Ők például:  

Titkársági dolgozók, informatikus, könyvtáros – bár nekik hivatalosan nem feladatuk, ha bizalma kapcsolat 

alakult ki köztetek, megoszthatod velük is a nehézségedet. Lehet, hogy ők is tovább vihetik azt és 

segíthetnek abban, hogy elérd a megfelelő személyt. De ez azon a személyen múlik. Jogszabály nem 

kötelezi őket arra, hogy segítsenek. 

Portás, gondnok, konyhai dolgozó, büfés – ugyanez igaz rájuk is – ha nekik szólsz, ők is odairányíthatnak 

ahhoz a felnőtthöz, aki megfelelően tud segíteni. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kedves Gondozott Családjaim! 

2026. február elsejétől másik körzetben folytatom a védőnői teendőimet, kicsit közelebb az otthonomhoz.  

Nagyon szeretném megköszönni nektek a több éves közös munkát, az együttműködést, azt a rengeteg 

kedvességet, amit kaptam tőletek. Mindig örömmel fogok gondolni rátok a jövőben és boldogan fogok 

látogatóba jönni hozzátok, amikor erre lesz lehetőségem.  

Az utódlás kérdésében még nem vagyok biztos, de amint pontos információm lesz, a hivatalos oldalakon 

fogok tájékoztatni mindenkit, az önkormányzat segítségével.  

Januárban még leszek, mindenkit várok továbbra is szeretettel.  

Mindenkinek kívánok Meghitt Békés Ünnepeket! 

Albert-Merétey Bernadett 

Bajna és Epöl települések Védőnője 

 

 

 

 

 



Könyvtár hírei 

Kedves Olvasók! 

Közelednek az ünnepek, és rövidesen beköszönt a téli szünet is. Lassan véget ér az idei év is. 

Az őszi időszakot lezárva megrendeztük óvodával közösen Márton-napi ünnepségünket. November 11-én az 

óvodás gyermekek kedves libás énekeket énekeltek. Ezt követően harmonika szó kíséretében, a sötétség beállta 

után indultak el a faluba a lámpásokkal, hiszen a világító lámpás fényt hoz a sötétségbe. Visszaérkezve a Hősök 

terére finom libazsíros kenyérrel és teával kedveskedtünk a résztvevőknek. Köszönet minden kedves segítőnek, az 

óvodás szülőknek és a segítő kezeknek, akik hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. Epöli ovisok nagy örömmel és 

lelkesedéssel jönnek a KönyvtárOvi alkalmával a könyvtárba. Lelkesen lapozgatják a könyveket, keresgetnek, 

válogatnak a könyvek között.  

Novemberi hónapban elkezdődtek a szakköri foglakozások, amelyek a Nemzeti Művelődési Intézet 

koordinálásával, támogatásával és Epöl Község Önkormányzatának együttműködésével valósul meg. 

Két szakkör indult a Baba-mama horgolás és a Makramé középhaldó, ahol a résztvevők lelkesen készítik a 

különböző szépségeket oktató videók segítségével. Ami a legfontosabb, hogy együtt vagyunk és közösen és vidám 

hangulatban oldjuk meg a különböző csomózási technikákat. Ezekhez az alkalmakhoz egy kis fonalra, horgolótűre 

és a két kezünkre van szükség. Az elkészült alkotásokból pedig jövőre egy szép kiállítást fogunk készíteni. 

Adventi időszak idején több programmal készültünk. Lehetőség volt adventi koszorú készítésére a könyvtárban 

egy szombati napon. Nagyon sok szép adventi koszorú készült, de volt, aki ajtókopogtatót készített.  

Idén három alkalommal is mézeskalács illata járta be a tájház foglalkoztató termét. Egyik nap az epöli óvodások 

látogattak a Tájházba és együtt készítettünk és díszítettünk mézeskalácsot. A finom fahéj, szegfűszeg illata már a 

sütés kezdetétől belengte a termet, az íze pedig fenséges volt, a gyerekeknek nagyon ízlett. Másik két alkalommal 

pedig a bajnai ovisok érkeztek Epölre mézeskalács sütésre a Tájházba. A tészta szaggatása a gyermekek segítő 

keze nyomán hamar a tepsibe kerültek a különböző kiszaggatott karácsonyfák és csillagok. Gabi bácsi az érdeklődő 

nagyobb gyerekek számára időutazást idézett elő bemutatva a falusi élet értékeit. Köszönjük a segítséget Kovács 

Gábornak, Hanzlik Lászlónénak, Pédl Józsefnénak, Saródiné Belkovics Mária Margitnak, Tácsik 

Mihálynénak, Vibling Évának. 

Újra itt a Falukarácsony Epölön. A falu karácsonyfájának közös feldíszítése, kötetlen baráti beszélgetés, közös 

várakozás az év egyik legszebb ünnepére a karácsonyra, ez a cél lebeg ilyenkor a szemünk előtt. Nagyon finom 

lángos, zsíros kenyér, házi készítésű sütemények, meleg tea és forralt bor várta az odaérkezőket. A polgármester 

ünnepi beszéde után felgyulladtak az ünnepi fények. Az óvodások és a népdalkör tagjai kellemes dallamokkal 

színesítették a műsort. Ezután a Földre száll a hóember című zenés előadást hallgathattuk a Délibáb Egyesület 

részéről a Tatabányai József Attila Megyei Könyvtár támogatásával. Mindenkinek köszönjük, aki részt vett, 

segített, hogy ez a rendezvényünk is ilyen sikeresen megvalósuljon. 

A könyvtárt érintő feladatok között szerepelt az idei évben az állomány apasztása.  A könyvtár a TextLib integrált 

könyvtári szoftvert használja, s az állomány gyarapodása mellett ebben a rendszerben van rögzítve az állomány 

apasztása is. Igy most 335 darab könyv került selejtezésre, ezek a könyvek megtekinthetők és saját használatra 

hazavihető. Keress bátran a könyvtárban! A jövő évben is várom szeretettel régi és új olvasókat egyaránt. 

Köszönöm az egész éves támogatást a Tatabányai József Attila Megyei és Városi Könyvtárnak, Epöl Község 

Önkormányzatának és mindazoknak, akik saját erejüket és szabadidejüket nem sajnálva támogattak és segítettek 

egész évben.   

A karácsonyi ünnepek közeledtével minden kedves olvasónak kívánok boldog, békés, áldott karácsonyi ünnepeket 

és egészségben, erőben, a nehézségeket leküzdve gondtalan sikeres új esztendőt! 

 

Üdvözlettel: Vágenszommer Orsolya 

könyvtáros 

 



 

Köszöntöm a kedves Hírmondó olvasókat! 

 

 Lassan zárjuk az évet. Elérkezett az év utolsó hónapja. Az Epöli Nyugdíjas Klub közös szép élményekkel 

gazdag évet hagyhat maga mögött. Sok programot kínált az Országos szövetség, a megyei szervezet, hogy együtt 

lehessünk. Tipikus gond, hogy mindig ugyanaz a célcsoport, ugyan azokat a személyeket tudjuk megcélozni, 

megkeresni. A többiek nem figyelnek ránk, vagy csak éppen élvezni szeretnék az  élményeket. Az idősek 

számára nagyon fontos a közösségben eltöltött tartalmas idő. Ezen kívül a helyi programok, ünnepek is 

lehetőséget nyújtanak az aktív életre. Természetesen nem maradhat el ilyenkor a vendéglátás, sem a kedélyes 

beszélgetés, vidámság. A család mindig az első helyen áll, fontos dolog, hogy segítsük gyermekeink, unokáink 

életét. Ezen felül a társadalmi összefogás, kapcsolattartás sokat segíthet, hogy hasznosan, aktívan, fontos 

embereknek érezhessük magunkat, úgy, hogy tagjai vagyunk a közösségnek.  

Szeretném, ha azok a tagjaink akik kicsit is figyelnek ránk, bekapcsolódnak az összejöveteleink, programjaink 

tevékenységébe. A jövőben szeretnék nagyobb hangsúlyt fektetni, közös séták mozgás szervezésére. Hosszú téli 

napokon jól fog esni. 

Gyalogló klub is vagyunk, kapcsolódva  "A MoSa Gyalogló Klub Hálózatához". Mozogjunk minél 

többet egészségünk érdekében. Örömmel Tapasztaljuk, hogy Blinczinger Marika nagyon összefogóan kitartóan 

vezeti évről, évre az Idősek tornáját itt Epölön. Szép számban vannak jelen hétről- hétre a faluból. Ide is várunk 

szeretettel mindenkit. Marikának pedig köszönjük. A már hagyománnyá vált óvodások számára mézeskalács 

sütés a tájházban ez évben is meg volt tartva december 11 - 12 - 15 én délelőtt 9 órától kb délig. Most azért 3 

nap, mert felkérésre a bajnai óvodásoknak is biztosítottuk ezt a generációs szép ünnepi előkészületi programot. 

Fontos a jó kapcsolatok fenntartása is.  

Bajnán részt vettünk két részben megrendezett In Body test mérésen. A mérések összesítése alapján elmondható, 

hogy a résztvevők összetételében mérsékelt, de pozitív irányú változás figyelhető meg. Na, ugye! Milyen kis 

dolgok segíthetik az egészséges életmódot. 

  Mindennapjainkban elég nagy a zűrzavar: év végi zárás, karácsonyi nagybevásárlás, takarítás, ajándékkészítés, 

családi programok torlódnak egymásra.  

Mégis, a hozzánk közeledő ünnep, karácsony csodája egyre nagyobb fényességgel világít ebben a sötétségben. 

Várjuk a megérkezését, csendességét az ünnepnek kicsiny falunkban is. 

December 13-án, az Epöli Falukarácsonyon az Epöli Nyugdíjas Klub tagjaival sütöttük a nagyon finom lángost a 

rendezvényre. Nagy örömünkre a fiatalabb generáció is segített a készítésnél, a kínálásnál, ezzel is 

összekovácsolva a közösségünk erejét. 

  Ha egymást tápláljuk, kiegészítjük a másik hiányosságait, értelmet és örömöt adunk egymás életének. Kívánom 

mindenkinek, hogy a szeretet és a vele járó békesség tegye széppé az ünnepeket! Kívánom, hogy a karácsonyi 

ünnepek – akár egyedül, akár szeretteitek körében töltitek, legyen olyan, hogy az új esztendőt új szívvel és újult 

erővel kezdhessük!  

Csak azok látják meg a világot a maga valóságában, akiknek a szemét tisztára mosták a könnyek.  

Úgy érzem, csak így tudjuk az otthon melegét valósággá, meg élhetővé tenni, ami végigkíséri egész életünket és 

mindig megadja számunkra a megújulás lehetőségét.  

Engedjék meg, hogy ezen gondolatokkal kívánjak minden lakosnak Szeretetteljes, Áldott, Békés Karácsonyt . 

 

Saródiné Belkovics Mária 

klubvezető 

 



 

 

Kedves Epöli Lakosok! 

 

Fogadják szeretettel az Epöli Faluközösségi Egyesület rövid bemutatkozását és a megújulása óta végzett 

tevékenységeinek beszámolóját. 

Az egyesület alapítási éve 1991, fő célja a lakossági igények közvetítése a helyi képviselő testület és önkormányzat 

felé, aktív részvétel a közösségi célokban, közösségi és kulturális programokban. Fontosnak tartjuk, hogy erősítsük 

az összefogást és erősítsük mindazokat, akik tenni szeretnének a közösség érdekében.  

Aktív szerepet vállalunk a fiatalok képesség fejlesztésében, egészséges életre való nevelésében, a népi szokások 

megőrzésében. Igyekszünk a helyi civil szervezetekkel szorosan együttműködni és minden pályázati lehetőséggel 

élni, mellyel hozzájárulhatunk településünk fejlesztéséhez, a programok színesítéséhez.  

A 2021-ben Tácsik Mihályné, Anci néni elnöki pozícióját Schmid Ibolya vette át és több új taggal is bővült az 

egyesület. A korábbi hosszú és sikeres működést alapul véve, elindult egy új korszak, aktívan ötletelve, hogy mivel 

lehetne a falu életéhez, fejlődéséhez konstruktívan hozzájárulni, így első sorban a pályázati lehetőségek 

bizonyultak megfelelő forrásoknak.  

A Nemzeti Művelődési Intézet - A Szakkör - keretin belül indítottunk két foglalkozást az elmúlt években. A 

gyerekek részére a gyertyakészítő, a felnőttek részére a szövés kereten szakköröket. Ezen programok 

lebonyolításában Vágenszommer Orsi volt a segítségünkre. 

Az elmúlt időszakban pedig a következő pályázatokon indultunk: 

- 2022. NEAO-KP-1-2023/2-001016 – 2.080.000 Ft– részben nyertes pályázat 

Közösségépítő napközis tábor szervezésére pályáztunk. 150.000 Ft-os támogatást kaptunk, melyből egy új 

kül- és beltéri pingpong asztal került beszerzésre, a szükséges eszközökkel. Ez az asztal az iskola 

épületében került felállításra, ott használható. 

- 2023. Profilii Alapítvány – 600.000 Ft – nyertes pályázat  

Epöli Zsibongó megrendezése 2024. májusában. 

- 2023. FCA-KP-1-2023/1-000452 – 2.160.000 Ft – nem nyertünk támogatást  

A plébánia épületének külső felújítására pályáztunk. 

- 2023. NEAO-KP-1-2024/10-000772 – 698.000 Ft – nem nyertünk támogatást  

Epöli természetjáró óvoda programra pályáztunk. 

- NEAO-KP-1-2025/2-001173 – 1.210.000 Ft – nem nyertünk támogatást 

Epöl800 – Búcsúi ünnep programjainak támogatására pályáztunk. 

- FCA-KP-1-2025/3-002061 – 2.000.000 Ft – nyertes pályázat.  

Epöli játszótér felújítása, bővítése új játékelemekkel témakörben pályáztunk. A kivitelezés tervezése 

folyamatban van. Várhatóan a jövő év első felében kerül megvalósításra.  

- NEAG-KP-1-2026/5-000169 – 300.000 Ft – folyamatban lévő pályázat 

A szervezet működése és szakmai programjainak egyszerűsített támogatására pályáztunk, elbírálása 

folyamatban van. Pozitív elbírálás esetén az óvoda részére Montessori eszközök kerülnek beszerzésre. 

 

A sok pályázati munka mellett a lehetőségeinkhez képest igyekszünk minden helyi rendezvényt, jótékonysági 

összefogást támogatni a jövőben is, úgy ahogy ezt az elmúlt két évben is tettük. Várunk mindenkit szeretettel 

tagjaink közé, aki szívesen csatlakozna ehhez a munkához. Szívesen fogadjuk az észrevételeket, ötleteket is.  

Mindenkinek Békés, Boldog Karácsonyt és Sikeres, Tevékeny Új Évet kívánunk! 

Tisztelettel: Császár-Tibori Tímea és Schmid Ibolya 



 

Búzavirág Népdalkör hírei!  

  

Kedves Olvasók! 

Szeretettel köszöntöm a hírmondó olvasóit. Énekkarunk életében bármelyik évszak érkezeik el, lehet tavasz, nyár, 

ősz vagy tél mindig ad alkalmat egy szereplésre. Heti rendszerességgel járunk a próbákra így készülünk az 

alkalmakhoz illő dalokkal, énekekkel, hogy megörvendeztessük embertársainkat, színesítsük a műsorokat. Az idei 

évben Troják Frigyes Úr volt a segítségünkre, aki eljött hozzánk Epölre terelgetve kis nyájunkat, hogy szépen 

felkészülve állhassunk a közönség elé. Köszönjük szépen odaadó alázatos munkáját. Jövőre is várjuk sok 

szeretettel.  

 A 2025-ös évben 11 alkalommal kaptunk felkérést. Köszönjük, hogy ilyen sokszor gondoltak ránk, énekkarosokra. 

Januárban a Doni áldoztaokra emlékeztünk. 

Március 15-i ünnepségen az 1848-49-es forradalom és szabadságharc hőseire emlékeztünk.  

Június 5-én a Trianoni megemlékezés és koszorúzásnál énekeltünk a Trianoni emlékműnél. 

Június 7-én, Táton voltunk a Pünkösdi Dalostalálkozón, ahova gyönyörű dalcsokorral készültünk. 

Június 21-én Epöl 800-dik születésnapját ünnepelve két helyszínen is énekeltünk a Tájháznál és az új keresztnél. 

Nagy örömmel töltötte el szívünket ez a szép ünnep.  

Augusztus 20-án Államalapításunk és az Új kenyér ünnepén két szép éneket adtunk elő. 

Szeptember 27-én Szüreti felvonuláson az alkalomhoz illő dalcsokorral kedveskedtünk a jelenlévőknek.  

Október 9-én Idősek napja alkalmából egy rendhagyó műsorral kedveskedtünk a Szépkorúaknak. Ezúton kívánok 

nekik még hosszú boldog éveket szeretettel családjuk körében. 

Október 23-i ünnepségen az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulójára emlékeztünk. 

Kettő szereplésünk lesz még a decemberi hónapban. Falukarácsonykor 13-án és a templomban 24-én. Addig is 

fáradhatatlanul készülünk, ez nekünk egy tanulás, de kikapcsolódás is. Mindig örömmel megyünk és vagyunk 

együtt a próbákon. Nagy körültekintéssel vigyázunk szép ruháinkra és büszkén viseljük azokat. Jó tartozni olyan 

közösséghez, ahol egy a cél egyet akarunk és meg is tudjuk valósítani terveinket. A sok próba és a gyakorlás mindig 

meghozza a jó eredményt, egy gratuláció, egy vastaps, ezek visznek minket előre, hogy igen érdemes nem sajnálva 

az időt, energiát.  Én buzdítok minden énekelni vágyó hölgyet és urat, hogy jöjjenek az énekkarba. Lehet, hogy a 

kezdet nehéz, de sok gyakorlással, szorgalommal szép sikereket lehet elérni. 

Az énekkar tagjai és jómagam nevében Békés boldog szeretettben gazdag Karácsonyi Ünnepeket és Szerencsés Új 

esztendőt kívánok. 

Szeretettel: Lázár Jánosné Marika 

énekkaros tag 

 

 

 

  



 

ORVOSI RENDELŐ 

December 15-január 9 között szabadságon leszek! 

 

Márti minden munkanapon elérhető lesz a rendelőben, 

 tel: 06-30/347-9462, rendelés minden nap a szokott időben lesz. 

 

Orvosi vizsgálat szükségessége esetén orvos az alábbiak szerint lesz elérhető: 

Dec. 15-19 között Pásztor doktor helyettesít az alábbiak szerint: 

dec. 15 hétfő- Máriahalom 8-9 között 

dec. 16 kedd Epöl 8-9 között 

dec. 19 Máriahalom 8-9 között 

Pásztor doktor telefonszáma: 06-30/552-2820 

Dec. 22-jan 9 között Mühlhammer doktor helyettesít az alábbiak szerint: 

dec. 22 hétfő Máriahalom 8-9 között 

dec. 23 kedd Epöl 8-9 között 

dec. 29 hétfő Máriahalom 8-9 között 

dec. 30 kedd Epöl 8-9 között 

Mühlhammer doktor telefonszáma: 06-30/369-3457 

Január 5-9 közötti időszakra vonatkozó helyettesítés részleteit későbbiekben 

kiírjuk. 

December 24-28 között és december 31- január 4 között központi ügyelet 

elérhető a 1830 telefonszámon, illetve Esztergomban a Vaszary Kolos 

Kórházban. 

 

Minden Kedves Páciensünknek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket kívánunk! 

  



 

 

 

 

 

 

2025.12.24. (szerda) 

-20:30-kor Karácsonyi műsor Epölön 

-21:00-kor Éjféli mise Epölön 

 

2025.12.25. (csütörtök) 

-08:30-kor szentmise Únyon 

-10:30-kor szentmise Máriahalmon 

 

2025.12.26. (péntek) 

-09:00-kor szentmise Epölön 

 

2025.12.31. (szerda) 

-17:00-kor Hálaadó mise Epölön 

 

2026.01.01. (csütörtök) 

-08.30-kor Újévi mise Únyon 

-10:30-kor Újévi mise Máriahalmon 

2026.01.06. (kedd) 

- 9:00-kor Vízkereszt szentmise Epölön 

 

 

  



 

  

 

 

  



 

  



 

  



 

  



 


